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Referat fra generalforsamling i OK HTF den 27. februar 2024 
Mødet blev afholdt i Haderslev Idrætscenter mødelokale 4, hvor alle fremmødte blev budt på Chilli Con 
Carne med tilbehør til aftensmad inden selve generalforsamlingen startede. 

Mødedeltagere: Der var 56 tilmeldte til generalforsamlingen. 

Indledning 
Formanden bød velkommen til generalforsamlingen og startede med at anerkende den store tilslutning og 
fremmøde. Han takkede for de fire HTF’ere der havde været med til at arrangere klubdagen den 24. 
februar. 
 
Inden selve generalforsamlingen gik i gang, blev der vanen tro uddelt præmier og pokaler.  
 
Listen over vindere af HTF klubdyst 2023 er: 
 

Klasse Dagløb vinder Dagløb næstsidste plads Natløb vinder 
H-10 Alexander Kristensen   
H11-12 Kristoffer M. Kristensen   
H13-16 Sebastian Kristensen   
H17-20 Ingen   
H21 Mads Juhl  Lasse Therkildsen 
H35-44 Troels M. Thygesen Kim Klarskov  
H45-54 Lars Klogborg Mads Basse Lars Klogborg 
H55-64 Arne Bertelsen Peter Juhl Peter Juhl 
H65-74 Keld Rasmussen Niels Erik Kofoed  
H75-84 Kaj Ove Rasmussen Per F. Henriksen Jørn F Andersen 
D-10 Ingen   
D11-12 Emma Kristensen   
D13-16 Ingen   
D17-20 Emily G. Brik   
D21 Maja Alm Marie B. Stubkjær  
D35-44 Henriette k. Clausen   
D45-54 Jette Klogborg Diana F. Jessen Jette Klogborg 
D55-64 Mona L. Rasmussen Guri Alm  
D65-74 Inger Marie Haahr Mona Rasmussen  
D75- Betty Hansen   
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Listen over DM-vindere i 2023 er: 
 

DM Sprint DM Mellem DM Lang 
Inger Marie Haahr guld D70 Mona L. Rasmussen Guld D65 Maja Alm Guld D21 
Else Sølling sølv D80   
   
DM Nat DM Stafet DM Ultra lang 
Jette Klogborg Bronze D50 Maja Alm Bronze D35 Mona L. Rasmussen Guld D65 
Mona L. Rasmussen Bronze D65 Merethe Francis Bronze D35 Inger Marie Haahr Bronze D70 
Lasse S. Therkildsen Bronze H45 Jette Klogborg Bronze D35 Finn J. Aaris Bronze H75 

Derefter gik selve generalforsamlingen i gang efter med agenda fra dagsorden der var udsendt. 

 

Valg af dirigent og stemmetællere. 

Ove Brix blev valgt som dirigent. Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet på mail, 
hjemmesiden og via Facebook. Niels Erik og Diana meldte sig som stemmetællere.  
Der blev optalt at der var 53 stemmeberettigede til stede i forsamlingen og ét passivt medlem der ikke er 
stemmeberettiget. Generalforsamlingen var derfor beslutningsdygtig jf. vedtægterne. 

Formandens beretning, herunder udvalgsberetninger. 

Lars gennemgik nogle hovedpunkter fra formandens årsberetning 2023, som var sendt ud på forhånd. Læs 
beretningen i bilag 1. Formandsberetningen blev godkendt med applaus. 
 
Træningsudvalgsberetning blev fremlagt af Søren. Læs beretningen i bilag 2. Formanden takkede Søren for 
hans indsats i bestyrelsen og forsamlingen tilkendegav deres opbakning for indsatsen med en applaus. 
 
Kommentar til beretningerne: 

- Inger Marie nævnte at de af og til bruger Usynlig O-løb når de ikke kan være med til det ordinære 
træningsløb, så det er et super godt tiltag. 

- Det er en god idé at registrere det på O-track eller UsynligO, hvor man løber et løb uden for de 
ordinære træningsløb. Så er det muligt at se hvor mange der bruger det og på den måde om det er 
umagen værd at lade posterne stå eller lægge det på UsynligO. 

- Hans foreslog et samarbejde med Esbjerg Orienteringsklub med hensyn til fælles løb i fx Tange 
Bakker. Det bliver taget til efterretning af bestyrelsen. 
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Forelæggelse af det reviderede regnskab 

Kamilla gennemgik regnskabet for 2023. Det er ikke vedlagt referatet, men kan rekvireres ved henvendelse 
til kassereren. 
 
Kommentar til regnskabet: 

- OK HTF betaler startafgift fra Power Hans arv til Påskeløb i Vejle. 
- Lars fortalte at bestyrelsen har besluttet, at der ikke længere skal betales bestyrelseshonorar til 

bestyrelsen, så det er en udgift på ca. 11.000 kr. mindre for klubben om året. 
- Kamilla informerede om at tilskudsreglerne der er blevet ændret. Reglerne ligger på hjemmesiden, 

hvor man kan se ændringerne. 
- Det blev kommenteret at klubben burde få nogle flere renteindtægter med 2 millioner på kontoen. 

Bestyrelsen tog inputtet til efterretning og Lars har møde med Sydjysk Sparekasse, hvor han tager 
emnet op. 

- Det blev nævnt, at der var forskel i tallene i regnskabet med hensyn til udbetaling arv fra power 
Hans (aktiver og passiver) Det er noget regnskabsteknisk med hensyn til renter der gør at der er 
forskel. 

 
Regnskabet for 2023 blev godkendt af generalforsamlingen. 
  

Budget for indeværende år, herunder fastsættelse af kontingent m.v. 

Kamilla gennemgik budgettet for 2024. Det er ikke vedlagt referatet, men kan rekvireres ved henvendelse 
til Kassereren. 
 
Kommentar til budgettet: 

- Kamilla fortalte om det nye regnskabssystem Conventus som klubben har taget i brug. Det vil 
fremadrettet blive anvendt så man kan tjekke sin status på hvad man skylder klubben. Betaling vil 
foreløbigt fortsat foregå med bankoverførsel. 

- Det koster ikke længere noget at løbe træningsløb i andre klubber. Det er besluttet på seneste 
bestyrelsesmøde i Sydkredsen. 

- O-cad licenser bliver justeret så der fremadrettet kun er 5 licenser, da de er ret dyre for klubben 
når vi anvender flere licenser end det. 

 

Behandling af indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 
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Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Følgende er valgt til bestyrelsen: 
- Formanden Lars var på valg og blev genvalgt. 
- Sekretæren Torben var på valg og modtog genvalg. 
- Næst-forkvinde Merethe var på valg og modtog genvalg. 
- Søren var på valg og modtog ikke genvalg. 
- Diana stillede op og blev valgt. 

Valg af 2 revisorer 

Følgende er valgt til revisor: 
- Lisbeth Callesen modtog genvalg. 
- Pernille Skjøt Otte modtog nyvalg. 

Valg af 1 revisorsuppleant 

Følgende er valgt til revisor-suppleant: 
- Kenneth Graasbøll Petersen modtog nyvalg. 

Eventuelt 

- Vagn nævnte at Findvej posterne trænger til en opdatering og spurgte til om der kan arrangeres en 
dag, hvor vi renoverer posterne. Der var opbakning til at arrangere en dag med en håndfuld 
frivillige klubmedlemmer der hjælper til. 

- Guri spurgte til DM mellem i Pamhule. Lars nævnte at der er rentegnet nye kort til Pamhule så 
skoven kan anvendes.  

- Vikingdysten bliver Haderslev Syd, Vesterskoven og Revsø, hvis alt falder på plads. 
- Der laves et træningsløb i Østerskoven den 17. april, hvor kort fra 1976 anvendes til løbet. 

Østerskoven bliver frigivet til løb engang i 2025. 
- Lars nævnte at alle gerne må tilmelde sig til divisionsmatch den 7. april, som foregår ved 

Holstenshuus på Fyn. 
- Der er ved at blive arrangeret en klubtur til Åhus i Sverige og Lars spurgte til om der var stemning 

for at gå videre med det. Turen bliver sandsynligvis i september og der var flere der tilkendegav at 
de gerne vil deltage. 

- Lars foreslog at klubben kan forsøge at lave nogle klubaftner, hvor man mødes og løber en tur. Der 
var opbakning til at forsøge at løbe det i gang. Det bliver med udgangspunkt i lokalerne på Tørning 
Mølle. Der kom forslag til at man kan lave det som UsynligO. Jens Peter foreslog at man kunne tage 
forskellige emner op til disse aftner fx gennemgang af en skov, hvis man skal til et større 
fællesarrangement/konkurrence. 
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- Kirsten vil gerne have en anden til at overtage opgaven med at stå for klubtøjet, så hvis nogen 
gerne vil overtage opgaven, må de gerne melde sig. 

- Der er lidt problemer med O-service. Lars og Merethe tager det med som emne til næste DOF-
møde. 

- Reglerne for SM-stafet har været lidt rodet og der er ved at blive udarbejdet et nyt regelsæt. 
- Klubtøj med FRØS logo bliver ikke længere bestilt. Vi skal have nyt logo fra Sydjysk Sparekasse. 
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Bilag 1: Formandsberetning 2023 

Bestyrelsen i OK HTF aflægger hermed beretning for året 2023. 
 
Formanden: (Lars Klogborg) 
 
Året 2023 var et lidt anderledes år for OK HTF, der var ikke så mange DM-medaljer og der var ikke lige så 
mange tilmeldt til de åbne løb. Men vi var mange til divisionsmatcherne: Vi afholdt fællesspisning og 
klubaften om hvilken retning klubben skulle arbejde hen imod. 
Bestyrelsen satte en proces i gang med DGI for at prøve og skaffe flere medlemmer og gøre vores 
hjemmeside mere bruger venlig. (Der arbejdes stadig på det) 
 
Der er blevet arbejdet med og vi har deltaget i følgende ting: 

 
- Påskeløbet 
- Vikingedysten (Arrangør) 
- Divisionsmatch i Hønning (Arrangør) 
- Vi blev i 1. division, i Sydkredsens divisionsmatch. 
- Fællesspisning 
- Klubaften om fremtiden og klubbens retning 
- Condes / Banelægger kursus (3 hverdage) 
- Mange gode træningsløb (tak til banelæggerne) 
- Købt nyt material for de penge vi fik af Norlys 
- Vi vandt Grænsedysten (igen igen igen) 
- Skole orientering / Findveji / Skoleivirkeligheden 
- Sommerløb i Skagen 
- Klubben deltog i Award show i Haderslev kommune (præmier til DM-medaljevindere) 
- DM løb, divisionsmatcher og vi vandt 2. division 
- Grillaften og juleløb 
- Klubben havde 708 starter til stævner og arrangementer i 2023 (statistik i O-service) 
- SM-arrangementer er gennemført alle 4 (SM Nat dog i 2024) 
- Kortrevidering af kort, Pamhule, Stursbøl og Hyttekoppel. 
- Møder i diverse udvalg og kredse, samt med Haderslev kommune 
- Flere møder med Naturstyrelsen (Pamhules fremtid, eventuelt klubhus og Østerskoven) 
- Vi forlængede vores sponsoraftale med Frøs i 1 år (2024) 
- Voksenkursus i Sydkredsen 
- Klubben har fået 13 DM-medaljer (Ialt 9 personer har fået medaljer) 

-  
 

Klubben har 121 aktive medlemmer og 26 passive medlemmer med udgangen af 2023. Klubben har i 
2023 forsøgt at få flere nye medlemmer, men det er en svær ting og ikke så nemt. (vi kæmper videre i 
2024) 
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Klubben vil gerne takke alle vores medlemmer for at være en del af vores fællesskabet og vores 
aktiviteter i 2022. Der skal også lyde en stor tak til alle de frivillige, som har fået klubben til at fungere på 
bedste vis. 

 
Jeg vil som formand gerne takke for et lidt stille og arbejdsmæssigt et aktivt år og jeg ser frem til alle 
vores klubaktiviteterne/nye tiltag/åbne løb/flere medlemmer i 2024. 

Lars Klogborg Formand OK HTF 
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Bilag 2: Beretning for træningsløb 2023 

Her er en beretning for træningsaktiviteterne 2023 i OK-HTF, og først lidt statistik.  
- Antal løb: Der var planlagt og afviklet 35 træningsløb.  
- Antal deltagere: Der var 1290 starter, fordelt på 193 løbere fra OK-HTF, 15 andre klubber, samt 

gæster.  
 
Kolding OK var talrigeste besøgende klub med 44 starter.  

- Gennemsnitligt antal deltagere: I gennemsnittet deltog der 37 ved hvert løb, flest ved grill på 
Tørning Mølle d. 16/8 med 58 deltagere, ved almindelig træning deltog 52 d. 2/8 i Haderslev 
Vesterskov og færrest Revsø 14/10, hvor 22 registrerede deltog.  

 
Årsberetning.  
Der har været en lille nedgang i antallet af registrerede deltagere til vores  
træningsløb i forhold til 2022.  
Der er uden tvivl flere deltagere, der er et mørketal angående hvor mange som bruger  
de udsatte poster på de alternative dage, som blev indført i 2023 eller på UsynligO.  
Ligeledes er dem der har brugt posterne til nattræning heller ikke blevet registreret.  
 
Vores mangeårige samarbejde med OK-SYD er begyndt at glide lidt ud,  
desværre må man sige. I 2023 var der kun 17 starter af OK-SYD løbere. Hvor mange  
OK-HTF løbere som har deltaget i OK-SYD træninger er ukendt.  
 
Mere glædeligt er, at vi har haft nogle aktiviteter med Kolding OK og vi er  
inviteret til deres træning i Harte i 2024.  
 
Der blev i marts og april 2023 afholdt et kursus i banelægning og CONDES, et vidunderligt program til at 
planlægge O-løb elektronisk, for at tiltrække flere til banelægning.  
Det gav også et par stykker lyst til at lave baner, tak til dem.  
Men der kan godt være flere som vil involvere sig i banelægning, lige nu hviler planlægningen af træning 
meget på nogle få, som i høj grad også laver baner til vores stævner.  
 
Som afrunding på beretningen skal det sendes en stor tak til Eva og Michael Christensen for deres store 
arbejde med kiosk og elektronik ved træningsløb.  
 
Til Keld Rasmussen for hans arbejde med O-Track og UsynligO, samt til Lars Klogborg for printning af kort.  
Og ikke mindst til alle dem der har planlagt træningsløb. 
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